

— Даже слишком часто. В прежние годы было интереснее играть именно такие роли, а не положительные. У убийцы есть характер, образ можно сделать колоритным. Сколько актеров исполняли роли обаятельных подлецов и бандюков — Армен Джигарханян, Витя Павлов... Если же ты в кино — директор завода или милиционер, тебе ни вырутаться не дадут, ни кулаком по столу стукнуть. «Знатокам» тогда даже курить не разрешалось! Долго я не задумывался над тем, что играю только мерзавцев. Сценарии несли пачками. Если театр позволял, никогда не отказывался, в год иногда выходило по 3 картины. Кино было средством заработать, я относился к нему потребительски. Нет, не халтурил, но главным все-таки оставался театр, хотя там и сегодня платят мало. Сейчас понимаю, был не прав. Спохватился я, когда в Госкино забраковали мои пробы на роль капитана советской подлодки. «Вы что! — кричали начальники на режиссера. — Он же каждый день по телевизору за водкой бегает!» — тогда как раз вышел многосерийный фильм «ТАСС уполномочен заявить...», где я играл алкаша. А после «Беспредела» (у меня там роль вора в законе, державшего всю зону) ко мне в «Современник» как к старому знакомому приходили бывшие осужденные. Я задумался: ну что, Миша, стало быть, твоя участь — воры да убийцы?!

Спас меня Хушиев, хотя и не догадывается об этом. Он хотел делать фильм о Пушкине и утвердил меня на роль Вяземского. Сценарий был фантастический! Для меня эта работа была очень важна: мэтр видит во мне Вяземского! Одного из великих русских интеллигентов, поэта, дипломата... Подвести я не мог и честно рассказал Марлену Мартыновичу о себе все самое плохое. Он отреагировал странно: «Молчи!» К сожалению, картину закрыли. Но в моей душе и одновременно в кинокарьере произошел перелом. Режиссеры наконец перестали ассоциировать меня с уголовными элементами и теперь все чаще предлагают роли «настоящих полковников».

Татьяна ПЕТРОВА
Фото Алексея ПЕТРОВА



Жигунов в окружении любимых женщин (сверху вниз): сестра Нина Васильевна, свекровь Лилия Константиновна, жена Татьяна, мать Маргарита Павловна и дочь Нюра

Вы любите сюрпризы?

Тогда новые противозачаточные таблетки — для Вас.

Их действующее вещество практически не отличается от натурального женского

гормона, поэтому они не только не испортят Вашу фигуру, но и улучшат Вашу кожу и волосы.

И, конечно, надежно застрахуют Вас от неприятного «сюрприза» — нежелательной беременности.

Все о новом препарате Вам расскажет Жанин по телефону горячей линии (095) 970-00-11.

Жанин при поддержке социальной программы «Новое поколение против абортов» объявляет конкурс: пришлите имя Жанин, вырезанное с упаковки контрацептива, и свой номер телефона по адресу: Москва, 127473, а/я 93, и Вы сможете получить один из призов.

Первые 100 приславших свои письма для Жанин получат возможность бесплатно пройти курсы вождения автомобиля, первые 500 получат специальный зеленый чай от Жанин, а всем успевшим попасть в первую 1000 Жанин приготовила небольшие, но симпатичные призы.

Итоги конкурса будут подведены 8 Марта 2003 года.

Все о контрацепции на сайте www.contraceptive.ru

Международный
фонд охраны
здравья матери
и ребенка

